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نموذج بور الذري
) (
استراتيجية
:
جيسقو
)

 (
س : 
كيف فسر نموذج بور لماذا يتضمن طيف الامتصاص للهيدروجين  نفس ترددات طيف الانبعاث
 ؟
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
)

 (
س :
كيف قدّم نموذج بور تفسيراً للطيف المنبعث من الذرات 
 ؟
...................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................
)
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